



«Золотой мяч»
— высшая
награда для
европейских
футболистов.
Лев Яшин стал
его
обладателем в
1963.



Футбол — бесспорно, самая популярная и самая массовая спортивная игра. В нее играют на всех континентах от школьника до убеленных сединой мужей. Футбол — это скорость, сила, ловкость, быстрота реакции.



Легендарный бразильский футболист Пеле. Единственный футболист в истории, который становился трехкратным чемпионом мира в качестве игрока (1958, 1962, 1970). Один из самых знаменитых футболистов в мире бразильский нападающий Пеле очень точно подметил: «Футбол — это трудная игра, ведь в нее играют ногами, а думать надо головой».



Тренировка юных динамовских футболистов. Футболу покорны все возрасты — от школьников до пенсионеров.

Родина футбола — Англия. И само слово «футбол» английское, оно произошло от foot — нога и ball — мяч. Однако еще две тысячи лет назад, задолго до того, как кожаный мяч появился в Англии, в него играли юноши в Древнем Китае. Игра с мячом была широко распространена и в Древней Греции. У греков игру в мяч заимствовали римляне. Она стала любимым развлечением римских воинов, которые играли мячом из толстой воловьей кожи, набитой соломой. Благодаря Риму в 14 веке эта игра стала известна на Британских островах.

В средневековый английский футбол играли азартно, но очень грубо. Сама игра превращалась часто в дикую свалку на улицах. Власти вели упорную войну с футболом; были изданы даже королевские указы о запрещении игры. Но популярность футбола была настолько велика, что никакие указы не могли остановить ее триумфальное шествие. Именно тогда футбол получил свое нынешнее название. В 1863 году была основана первая в мире футбольная ассоциация и разработаны официальные правила игры, в 1904 году возникла Международная федерация футбольных ассоциаций.



Девятикратный чемпион России по футболу —
московский «Спартак». Сезон 1998/1999 годов.
В Россию футбол пришел в конце 19 века.



Лучший нападающий современной бразильской сборной — Рональдо. В финальном матче чемпионата мира 2002 года Бразилия — Германия он забил оба мяча своей сборной и принес Бразилии пятый титул чемпионов мира.

Признанными лидерами мирового футбола в Европе являются сборные команды Франции, Германии, Англии, Италии, Испании, в Южной Америке — бразильцы, аргентинцы.



Француз Мишель Платини несколько раз признавался лучшим футболистом Европы. В 1984 году в составе сборной Франции он стал чемпионом Европы. Наибольшую известность получил, играя за итальянский клуб «Ювентус».

Легендарные имена прославленных футболистов — бразильца Пеле, француза Мишеля Платини, нидерландца Йохана Кройффа, немца Франца Беккенбауэра, аргентинца Диего Марадоны, нашего Льва Яшина — известны во всем мире.



Выдающийся аргентинский футболист Марадона — один из лучших нападающих в истории мирового футбола.



Лев Яшин — великий спортсмен, один из лучших вратарей в истории мирового футбола, обладатель «Золотого мяча» — приза, вручаемого лучшему футболисту Европы.



Международная встреча по футболу на знаменитом стадионе в бразильском городе Сан-Паулу.

Крупнейшими футбольными турнирами являются чемпионат мира и чемпионат Европы, которые проводятся раз в четыре года.

Футбол — олимпийский вид, но победа на Олимпиаде не считается высшим достижением в футболе (в отличие от других видов); главный турнир — чемпионат мира.



Член сборной
России по
футболу —
центральный
полузащитник
Александр
Мостовой.

*Наши футболисты побеждали на летних
Олимпиадах в 1956 и 1988 годах, становились
чемпионами Европы в 1960 году.*



Вратарь сборной России по футболу Сергей Овчинников. На протяжении нескольких лет он с успехом защищает ворота главной команды страны, а также московского «Локомотива» в составе которого в 2002 году Сергей стал чемпионом России.

Форвард сборной России по футболу Александр Кержаков. Он является одним из самых молодых и перспективных нападающих нашего футбола.

